

回顾总结提升社区管理 “五个加强” 做好居村“当家人”

9月13日,桃浦镇2018年居村民委员会换届选举工作总结暨桃浦镇2018年下半年社区工作会议在镇第一会议室召开,镇三套班子领导、各科室及相关部门负责人、机关联络员(代表)、各居村委书记、主任出席会议。

据悉,桃浦镇居村选民登记总人数为84666人(居委选民登记73403人,村委选民登记11263

人);参选总人数为73339人(居委62082人,村委11257人);参选率为86.62%,直选比例100%;共发出选票73339张,收回选票72576张;选举产生居村委书记41名,副主任6名,委员144名,全部属地化。

桃浦镇党委书记吕将对换届选举工作予以肯定,并提出了“五个加强”。

- 加强党建引领,发挥党组织的领导核心作用;
- 加强精准精细,提升居民区管理服务效能;
- 加强项目聚焦,提升居民区共建共享水平;
- 加强群防群治,提升居民的安全感和满意度;
- 加强四责协同,提升桃浦干部整体形象。



【各村公司园区动态点滴】

祁连村举行青年干部交流活动

9月29日上午,祁连村党总支举行青年干部交流活动。会上,通过公开选拔、民主测评、严格筛选,最终吸收为村二级干部的金黎明、徐仁建、陈超3名青年干部分别作了自我工作鉴定和表态。此

外,特邀镇老领导刘富根对3名青年干部进行了勉励并提出了要求。党总支书记金励杰在鼓励青年干部把这次交流活动作为新起点,不断加强自身学习和提高,虚心向老同志学习,在学习中提高,

在工作中进步,不辜负领导、同事和群众的希望。也希望老同志做好“传、帮、带”,同舟共济,廉洁自律,开拓创新,提升素质,共同开创新局面。(通讯员 金斌)

社区扫描

第二十二届桃浦之光社区文化艺术节顺利开幕

为庆祝改革开放40周年、建国69周年华诞,9月29日下午,由桃浦镇党委、镇政府主办,桃浦社区文化活动中心承办的主题为“回首四十年 扬帆新时代”——第二十二届“桃浦之光”社区文化艺术节在同济大学附属天佑医院国际会议厅开幕。

开幕式结合大量现代声光电技术,将工作生活中动人的时刻捕捉到了电子显示屏上,并首次以桃浦教育联合体、健康共同体为平台选送的节目,展现了桃浦镇各行各业的风采。

第二十二届桃浦之光社区文化艺术节活动安排表

活动名称	活动时间	活动地点
“桃浦之光”社区文化艺术节——第22届“桃浦之光”社区文化艺术节开幕式	10月26日 下午1:30	桃浦镇社区文化活动中心(多功能厅)(红林路188号)
“桃浦之光”社区文化艺术节——庆祝改革开放40周年“城市之光”上海城市主题园开幕	9月30日-10月12日 (9:00-16:00)	桃浦镇社区文化活动中心(综合楼四楼)(红林路100号)
“桃浦之光”社区文化艺术节——“党建引领 党建引领 党建引领 党建引领 党建引领”40周年“党建引领”老党员报告会	10月18日上午9:30	虹南镇社区文化活动中心(多福路111)(红林路188号)
“桃浦之光”社区文化艺术节——特别公益电影放映:庆祝改革开放40周年纪录片《岁月》	9月-10月 (周四下午2:00)	李子园村综合文化活动室(真南路70号) 海丰社区(金园路300号) 桃浦公园(古北路518弄306号102室)
“桃浦之光”社区文化艺术节——庆祝改革开放40周年 桃浦文艺小分队进社区(5场)	10月-11月	各居村综合文化活动室
“桃浦之光”社区文化艺术节——庆祝改革开放40周年“传承与发展”中华文化节开幕	10月16日-10月26日 (9:00-16:00)	桃浦镇社区文化活动中心(综合楼二楼)(红林路100号)
“桃浦之光”社区文化艺术节 “品味书香·相约桃浦” 亲子书社主题活动	10月中旬 下午2:30	桃浦镇社区文化活动中心(教室)(红林路188号)

新班子 新面貌 焕发新活力



9月19日下午,普陀区工商联桃浦镇商会第五届三次执委会换届调整会长、增补副会长会议在镇政府第二会议室召开,选举产生了会长1名,副会长1名。普陀区工商联副主席丁振毅,桃浦镇党委副书记罗陞,镇副处级干部王

建平出席会议并讲话。镇商会执委等60余人参加大会。大会通过了《普陀区工商联桃浦镇商会第五届三次执委会换届调整会长、增补副会长的选举办法》。经过全体执委无记名投票的方式选举产生了新一任会长和副

慰问困难家庭 情暖国庆佳节

9月27日,香樟苑居委会与共建单位金海螺幼儿园一起走访慰问了社区困难家庭高阿姨(化名),送上一丝温暖。

大家详细地询问高阿姨最近身体状况和生活情况,耐心倾听她的所思、所求、所盼。居委干部和金海螺幼儿园工作人员给高阿姨送上慰问品和慰问金并叮嘱她要保重身体,坚定生活的信心,走出困境。香樟苑社区通过开展走访和慰问活动,不仅把居委会和共建单位的温暖传递到了困难家庭的心中,也进一步了解了社情民意,增强了社区基层的凝聚力。(杨勇)

普及急救知识 受益更多居民

为提高社区居民的急救意识,提升他们自救、互救的能力。9月26日上午,同济沪西居委会请来了德济医院的医生在小区老年活动室为居民开展急救知识讲座。活动现场,医生介绍了常见的海姆立克急救法、心肺复苏、缺血性

卒中急救知识,并结合身边具体案例,深入浅出地向居民们讲解如何现场急救、自救、互救的方法和应注意的急救事项。随后,老师又分别就心肺复苏术、人工呼吸法、成人和孩子气道梗阻急救等紧急救护技能方面进行了现场示范。现场气氛热烈,居民们纷纷表示此次讲座内容非常贴近日常生活,学到的知识十分有益。(谈微微)

喜迎国庆 保障安全



为进一步切实做好国庆的消防安全工作,9月30日下午,雪松苑三居委对辖区内进行消防安全检查,努力为居民创造良好的消防安全环境。此次巡查,检查了地下车库等人员密集场所,对楼道内堆放杂物进行清查、对楼道助动车停放进行摸排,以宣传教育为主,劝导居民积极配合,安全第一,从我做起。

此次消防安全检查为小区创造了一个良好的假期消防安全环境。同时,也得到了辖区居民的大力支持,社区居民一致表示:过一个开心、欢乐的节日是大家共同的心愿。(朱苇)

中秋浓邻里 和谐品佳肴



中秋来临之际,海棠苑、锦竹苑举办了百家宴厨艺大赛,以厨艺传真情,以美食庆团圆、促和谐。参赛菜品菜式虽然多是普通家常菜,却一点都不简单,处处可见心思,道道皆是拿手好菜,涵盖了煎、炒、烹、炸、蒸等多种烹调方法,获得了小区居民们的一致好评。

桃浦健康共同体心脑血管康复同治联盟揭牌

9月17日上午,桃浦健康共同体心脑血管康复同治联盟揭牌仪式,暨德济医院大型健康咨询活动在

桃浦镇社区卫生服务中心举行。桃浦镇社区服务中心和上海德济医院结成同治联盟,在推进医疗单

位优势互补,实现优质康复治疗下沉社区方面起着重要作用,联盟利用各自医疗优势,逐步形成预防、治疗和

健康管理“三位一体”的慢病防控机制,为桃浦社区的心脑血管患者提供更优质、更便捷、更全面的医疗服务。

桃浦镇组织开展防空疏散演练

9月15日中午,桃浦镇东北部片区居委会在华公馆小区,组织开展了“防空疏散演练”,镇党委委员、人武部部长陈火春出席,并现场指挥。共有来自周边的小区居民、沿街商铺业主、物业管理服务人员等80余人参加了此次演练。华公馆居民区书记沈雷召集会议,

作疏散演练任务分工部署,指挥宣传组、疏散引导组、医疗救护组、工程保障组、治安保卫组、综合保障组等工作人员参加会议。鸣放预先警报后,居民从大楼内疏散到室外,撤离至人防工程(小区地下车库),通过亲身体验,普及防控疏散的技巧。

